



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2016 року № 23-8/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ВАСИЛИК Тетяни Павлівни щодо виділення коштів на будівництво вуличних мереж водопроводу у с.Закриниччя Красилівського району Хмельницької області

Розглянувши звернення Василик Тетяни Павлівни щодо виділення коштів на будівництво вуличних мереж водопроводу у с.Закриниччя Красилівського району Хмельницької області, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ВАСИЛИК Тетяни Павлівни як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 21 листопада 2016 року поінформувати депутата обласної ради Василик Т.П. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПУТАТ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ВАСИЛИК ТЕТЯНА ПАВЛІВНА

13.09.2016

Голові Хмельницької обласної ради
Загородному М.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо виділення коштів на будівництво
вуличних мереж водопроводу с. Закриниччя
Красилівського району Хмельницької області

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

13 ВЕР 2016

ВХ. № 1932 / 93-0P

Шановний Михайле Васильовичу!

До мене як депутата обласної ради, обраного по територіальному виборчому округу № 28, неодноразово звертаються жителі села Закриниччя та виконавчий комітет Антонінської селищної ради з проханням посприяти у будівництві вуличних мереж водопроводу с. Закриниччя Красилівського району.

Аномальні засухи останніх років з вкрай рідкісними і дуже слабкими опадами спричинили різкий спад рівня води в криницях та зниження швидкості її надходження. Крім того, суттєво погіршилася якість питної води. А 118 сімей с. Закриниччя взагалі залишилися обмежені в доступі до неї.

На сьогоднішній день у с. Закриниччя проведено ремонт недіючої свердловини та водонапірної вежі (водовідбір - 64,1 м³/добу, глибина свердловини - 75 м), виготовлено паспорт артезіанської свердловини №6190 та дозвіл спеціального водокористування №607, проведено інженерно-вишукувальні роботи, виготовлено проектно-кошторисну документацію та одержано позитивний експертний звіт №2-00196-14 від 06.06.2014 року. Для даних робіт залучено понад 200 тис. грн.

Згідно з робочим проектом будівництва вуличних мереж водопроводу с. Закриниччя поділено на чотири черги. Загальна вартість будівництва складає 834 130 тис. грн. В тому числі: перша черга - 450 363 тис. грн., друга черга - 187 230 тис. грн., третя черга - 96 755 тис. грн., четверта черга - 99 782 тис. грн.

Звернення Антонінської селищної ради до управління житлово-комунального господарства Хмельницької облдержадміністрації №66 від 04.02.2015 року було розглянуто та рекомендовано до включення в бюджет Хмельницької області 2016 року. Однак при формуванні бюджету 2016 року фінансування проекту із будівництва вуличних мереж водопроводу с. Закриниччя не було включено.

Рішенням №3 сьомої сесії Антонінської селищної ради від 16.05.2016 року та рішенням №1 дев'ятої позачергової сесії від 12.08.2016 року на реалізацію вказаного проекту спрямовано 270 тис. грн. та 240 тис. грн. із бюджету селищної ради. Ще 150 тис.

грн. виділено із бюджету районної ради. Таким чином розпочато першу та другу чергу будівництва вуличних мереж водопроводу с. Закриниччя.

Оскільки громаді с. Закриниччя самотужки зібрати кошти в сумі 196 537 грн. для третьої та четвертої черг будівництва вуличних мереж водопроводу не під силу, прошу Вашого сприяння у вирішенні даного питання.

У зв'язку з цим прошу Вас внести до порядку денного восьмої сесії Хмельницької обласної ради питання про депутатський запит щодо виділення 196 537 грн. на другу та третю черги будівництва вуличних мереж водопроводу с. Закриниччя Краси́лівського району Хмельницької області та підтримати як депутатський запит.

Прошу цей запит направити Хмельницькій обласній державній адміністрації.

З повагою депутат
Хмельницької обласної ради



Т.П. Васи́лик